



银行专栏之车贷篇

乐享爱车 交行助您驾驶梦想

转眼间,阿翔已过而立之年。当他矗立在车水马龙的街头,心中不免翻起阵阵涟漪。“一定要拥有一辆属于自己的爱车,完成儿时的梦想。”他坚定地内心说道。可是10万多元的车款,让已是“房奴”的他备感压力。一次偶然,他得知交通银行正在举办“圆梦贷—个人汽车消费贷款”活动,这让处在低谷的他看到了曙光。

生活压力“搁浅”购车计划

8岁生日那年,在国外工作的姑姑送给阿翔一辆小汽车模型,被他视为珍宝。长大一些,他终于见到了真正的轿车,同时也在心里暗想什么时候能拥有一辆自己的汽车。

结婚了,有孩子了,阿翔肩上的担子更重了。看着有车的同事利用周末带着全家去近郊踏青玩耍,他购车的梦想愈发强烈。2009年,中国车市一片大好,国家相继出台了系列优惠购车措施,阿翔认为不能再“搁浅”梦想了。

只要有户外车展,阿翔必定参加。和妻子一起经过好几个月的仔细比较、亲自试驾后,他将梦想锁定了一款10万左右的车。然而,一下子拿出这么多车款,阿翔有点“吃不消”。

几经琢磨,为了不打乱正常的生活秩序,他决定要选择贷款买车。但是究竟该怎么贷款呢?哪一种贷款方法最划算最方便呢?是通过汽车经销商推荐的担保公司或者汽车金融公司进行贷款?还是通过银行进行贷款呢?

经过长时间的反复研究,阿翔和妻子俨然一副车贷专家模样,已能把这些车贷渠道的优劣势分析得头头是道。

交行车贷快速实现购车梦

“交通银行个人汽车贷款单笔贷款金额最高为所购汽车净价格的80%,贷款期限最长可达5年,还款方式多种多样,如果按时还款还有机会获得现金回赠,帮您减少利息支出。”交通银行河南省分行零售部首席产品经理金阳说,目前,交通银行依托“e贷在线”,让客户足不出户就能申请个人汽车贷款。“e贷在线”是圆梦贷产品的网上预审批服务平台。办理个人汽车贷款时,您可随时登录“e贷在线”进行网上贷款申请,通过在线贷款预审批,了解自己的贷款能力,选择最合适的贷款方式和还款计划。“e贷在线”具有网上申请贷款,查询贷款受理进度,定制个性化贷款方案,了解交行产品及促销活动的功能。

“交通银行个人汽车消费贷款担保方式灵活多样,依照申请贷款人的不同情况,可提供的主要担保方式有自然人保证方式,汽车经销商、汽车消费信贷服务公司和专业担保公司等合作机构提供全程连带责任保证方式,在交行有授信额度的优质法人企业提供保证方式,住房和各类商业用房抵押方式,定期存单、凭证式国债、储蓄国债、得利宝理财产品(保本型)、具有现金价值的人寿保险单等质押方式。例如,以住房抵押的,贷款额度最高可达抵押物价值的70%;以自然人担保的,贷款额度最高可达100万元。”金阳说。

“你们符合申请资格,明天就可以带着相关资料来交行办理此业务。”金阳提醒说,申请汽车贷款,需要准备以下资料:有效身份证明(包括配偶);婚姻状况证明;收入证明及佐证;购车合同或订车单;抵押、质押或保证担保相关文件等。

很快,阿翔通过交通银行“圆梦贷—个人汽车消费贷款”顺利办理了汽车贷款业务,真正实现了“购车梦”。

如果您也想和阿翔一样通过交通银行个人汽车消费贷款乐享爱车的话,赶紧去交通银行各车贷经办网点咨询吧。

倪子

一季度基金分红580亿

基金分红步入火热行情



基金分红

偏股型基金分红565亿元

据Wind统计,截至2010年3月29日,今年一季度以来,基金分红从市场抽出了579.26亿元,其中,偏股型基金分红565.17亿元,债券型基金分红14.09亿元。

从单只基金看,今年以来分红最多的是华夏红利,每单位份额派发1元,按照四季度末份额计算,1只基金就派发出红利78.4亿元;其次,今年分红位居第二的是易方达价值精选,分出金额为49.48亿元;第三位的是博时新兴成长,分出35.41亿元;紧随其后的是广发策略优选,今年一季度派发了30.25亿元。

此外,派发金额达到20亿元以上的还有汇添富均衡增长和南方绩优成长,各派现出20.58亿元和20.07亿元;派发金额在10亿元至20

元之间的有6只基金,依次是上投摩根阿尔法、博时第三产业成长、交银精选股票、中海优质成长、工银瑞信核心价值、上投摩根中国优势。

时,应更多地考虑分红的因素。

■延伸阅读

新基金发行开始“转暖”

伴随着大盘在3000点附近反复盘整,春节以来新基金销售普遍遇冷。但伴随着基金大手笔进行分红的同时,新基金的发行也传递出“转暖”的信号。统计数据显示,一季度成立的19只新基金,募集总金额为412.94亿元,平均每只基金募集规模为21.73亿元。而在今年以来新发行并成立的11只股票方向基金平均首募规模仅16亿。其中,3只指数型基金平均首募18亿,8只偏股基金平均首募15亿。不过上周结束募集的易方达上证中盘ETF及联接基金为清冷的销售市场注入了一股“转暖”信号。据悉,易方达上证中盘ETF及联接基金共募集近50亿。据银行渠道反映,投资者对于优质指数和易方达基金的品牌认可度非常高。经历了熊牛转换后,越来越多投资者学会了根据市场不同阶段选择不同市盈率特征的指数。他们发现,在同一家基金公司旗下,转换不同指数基金可以节省转换费用而且效率更高,因此,选择产品线齐全的公司更为重要。

分红并不是越多越好

众所周知,开放式基金分红的方式有两种,一是现金分红,另一个是红利再投资。基金业内人士表示,分红并不是越多越好,投资者应该选择适合自己需求的分红方式。基金分红并不是衡量基金业绩的最大标准,衡量基金业绩的最大标准是基金净值的增长,而分红只不过是基金净值增长的兑现而已。

对于开放式基金,投资者如果想实现收益,通过赎回一部分基金单位同样可以达到现金分红的效果。因此,基金分红与否以及分红次数的多寡并不会对投资者的投资收益产生明显的影响。而封闭式基金,由于基金单位价格与基金净值常常是不一样的,因此要想通过卖出基金单位来实现基金收益,有时候是不可行的。在这种情况下,基金分红就成为实现基金收益唯一可靠的方式。投资者在选择封闭式基金

基金看市

面对创新型基金产品,投资者择机介入有技巧

指数化投资全面升级

可以获取稳健收益,又有机会跑赢指数,这就是基于指数基金开发的分级基金。面对这种创新型产品,投资者如何结合市场变化,择机介入呢?国联安双禧中证100指数分级基金拟任基金经理冯天戈表示,指数化投资已经全面升级。理论上,指数分级基金完全优于传统的指数产品,喜欢指数投资的人可以考虑指数分级基金。因为除了指数基金外,指数分级基金还赋予了投资人一个富余价值的选择权。

近年来大盘一直呈现箱体震荡,谈到对后市看法时,冯天戈表示,目前A股市场正围绕

3000点整理,从估值水平来看,这个区间相对安全。市场趋势将从先担忧政策紧缩,到业绩担忧消除、估值修复阶段,因此下行空间不会很大。目前小盘股相对大盘股估值的溢价率已经升至2007年以来的历史高位,所以当市场重新从政策回归基本面时,大盘蓝筹的行情是一触即发的,只不过需要一种催化剂。

现在融资融券已打响“发令枪”,证监会日前公布了融资融券首批试点券商名单,预计融资融券股指期货将相继开闸。冯天戈指出,这两项业务的推出都将提高市场对大盘蓝筹的密

切关注。“总体看来,证券市场的表现最终反映的还是经济发展的前景和基本面”。

业内人士透露,指数分级基金配对转换交易这一重大创新功能即将在深交所开通,预计将在未来数周内推出,最晚不会迟于今年5月19日。因为国内首只开放式分级基金——瑞和300分级基金的两个上市份额——瑞和远见和瑞和小康都于去年11月9日上市,最后上市交易的期限是今年5月19日。届时,不但给客户提供一个指数投资工具,更给予客户灵活多变的投资权利。

来从严

虎年选好银行理财产品

资产配置中不可或缺的重要组成部分。

适合群体:短期内有闲置资金,喜好投资组合,风格较保守的投资者。

信托资产类理财“皇帝女儿不愁嫁”

目前,市场上发行的半年期信贷类银行理财产品年化收益率约为3.6%,1年期收益率可达到4.0%,甚至更高,信贷类银行理财产品也必会出现“皇帝女儿不愁嫁”的景象。加息预期下,市民不妨选择期限较短的产品,以免影响长期收益。

适合群体:能够承受一定风险,追求稳健收益的投资者。

结构性理财产品“有望重出江湖”

目前,市场上推出的大部分结构性投资产品都是到期保本型,这种优势是股票、基金之类投资产品所不及的。结构性投资产品提供了多样化投资组合,从而有效地降低了投资的整体风险,同时又使投资者有机会获取比传统理财更高的收益率。

适合群体:适合有风险偏好,又想获得高回报的投资者。

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:<http://www.ccb.com/ha/> 金水



何选择呢?

债券类理财“风韵不减当年”

如果拼收益,债券类产品跟同属银行理财产品的其他品种是难以竞争的。目前,债券类产品7天期限的平均收益率为1.5%左右,1个月为2.0%左右,3个月为2.5%左右,这与银行其他理财产品,比如信托类的收益差距还是较大的,但债券类理财产品安全性好,流动性强,收益比定期储蓄高。喜好资产配置的投资者,债券类理财产品是



身在变化莫测的股市当中,投资者往往会有这样的不解:怎么看这股市向上向下都有机会,且说什么都有的。结果都把你给弄迷糊了,要分析股票走势的确是费脑子的活儿,着实不能让人幸福。

有些基民同样并不幸福,虽然已把钱交给基金经理打理,但仍然极为关心股指的任何细微变化,希望把握住每一次市场的波动机会,或抄或赎。据一位基金公司客服经理的电话,每逢股指震荡时,基金公司便会接到如潮的资讯电话,希望了解专家对股市的看法,以增加

不要过于自信,相信专业人士

他们继续持有基金的信心。一旦眼前暴跌,他们就加入恐慌杀跌大军,进行雄壮的割肉比赛。而那些喊空的声音更是推波助澜;而一旦认为短期“见底”,基友们也毫不犹豫地赎回基金,等待着下一个抄底机会。

事实上我们在这里要说的,是这些算不上幸福的朋友往往忽略了基金经理在整个投资过程中的位置。基民一旦将资金交给基金后,基金经理事实上已经在代替这些基民进行着日常的市场判断,选择个股、构建组合、增减仓位等。但是,如果我们基民也要参与到投资过

程中,频繁买入卖出,那么,整个过程就涉及了三个变量:基民、基金经理、股票组合——这样,事情就变得复杂了,我们的基金经理也就更难操作了!

如果您是位外控型投资者,想做个幸福的投资者,何不把观察每天股市变化的任务交给基金经理呢?这样也就不必因为每天股市的涨或者跌再伤脑筋。一方面,我们自己变得比以前轻松了很多。另外一方面,基金经理比我们更有经验,他们有着更丰富的专业知识能够抓住股市变化中的每一次机会。

海富通